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BULETIN  INFORMATIV      
 

Jandarmii asigură măsurile de ordine publică la meciul de fotbal 
din Cupa României 

 
                                        

               
               
         Marţi, 08.09.2009, începând cu ora 16,30, cu ocazia desfăşurării partidei de fotbal în 

cadrul „Cupei României” dintre echipele F.C.M. Bacău şi F.C. Botoşani, peste 25 de jandarmi din 

cadrul Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Bacău asigură măsurile de ordine publică în zona 

imediată şi apropiată a Stadionului „Municipal”.  

Răspunderea pentru asigurarea măsurilor de ordine şi siguranţă în interiorul stadionului 

revine S.C. F.C.M. Bacău S.A., care a încheiat în acest sens un contract de prestări servicii cu 

firma de pază S.C. AZIA SECURITY SYSTEM S.A.. 

Pentru organizarea şi desfãşurarea activitãţii de asigurare a ordinii şi siguranţei spectatorilor în 

arena sportivă, S.C. F.C.M. Bacău S.A. are urmãtoarele obligaţii: 

 sã stabileascã mãsurile de asigurare a ordinii şi siguranţei participanţilor în arena sportivã, 

transpuse în planul de acţiune, care este înaintat pentru aprobare unitãţii de jandarmi competente 

teritorial, cu cel puţin 3 zile înainte de data desfãşurãrii jocului sportiv; 

 sã efectueze, prin personalul de ordine şi siguranţã şi, dupã caz, cu forţele de ordine, înainte 

de efectuarea accesului spectatorilor, un control amãnunţit al arenei sportive, pentru descoperirea şi 

îndepãrtarea oricãror obiecte sau materiale interzise; 

 sã asigure înregistrarea şi supravegherea video a comportamentului participanţilor în arena 

sportivã şi în zona punctelor de acces, pe timpul afluirii şi defluirii acestora, precum şi pe timpul 

desfãşurãrii jocului sportiv, printr-un sistem propriu, conectat în punctul de comandã şi deservit de 

cãtre un tehnician, sub îndrumarea unui reprezentant al forţelor de ordine; 
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 sã afişeze, în locuri vizibile, atenţionãri asupra faptului cã în arena sportivã participanţii vor 

fi supravegheaţi video; 

 sã interzicã, sub orice formã, vânzarea, distribuirea sau consumul bãuturilor alcoolice în 

arena sportivã; 

 sã afişeze lizibil, în locuri vizibile, la porţile de acces, regulile ce trebuie respectate la 

competiţiile şi jocurile sportive, materialele sau obiectele interzise a fi introduse în arena sportivã, 

precum şi sancţiunile care se aplicã în astfel de cazuri; 

 sã interzicã afişarea în arena sportivã a simbolurilor, sloganurilor ori textelor cu conţinut 

obscen sau care incitã la denigrarea ţãrii, la xenofobie, la urã naţionalã, rasialã, de clasã ori religioasã, 

la discriminãri de orice fel şi la violenţã, indiferent pe ce suport ar fi inscripţionate; 

 sã interzicã amplasarea bannerelor sau a altor mijloace de publicitate vizualã pe gardul care 

delimiteazã suprafaţa de joc de tribunã sau în orice alte locuri care împiedicã fie buna vizibilitate a 

jocului de cãtre spectatori, fie asigurarea unei intervenţii oportune, în caz de necesitate; 

 sã asigure bariere şi împrejmuiri adecvate pentru separarea grupurilor de suporteri şi pentru 

delimitarea terenului de joc, realizate prin construcţii rezistente, precum şi refacerea acestora în cazul 

deteriorãrii, pânã la organizarea competiţiei sau a jocului sportiv urmãtor; 

 sã efectueze la intrarea în arena sportivã un control riguros al persoanelor şi al bagajelor 

acestora, având ca scop împiedicarea introducerii în stadion a următoarelor: bãuturi alcoolice, arme şi 

muniţii de orice fel, fãclii, torţe, artificii, petarde, materiale explozive, incendiare sau fumigene, 

dispozitive pentru şocuri electrice, substanţe toxice, halucinogene, iritant lacrimogene ori paralizante, 

recipiente, corpuri contondente, cuţite, pumnale, şişuri, castete ori alte asemenea obiecte fabricate sau 

confecţionate anume pentru tãiere, împungere ori lovire; 

 sã nu permitã accesul persoanelor cãrora le-a fost interzisã intrarea la asemenea genuri de 

manifestãri, al persoanelor care se aflã în stare vãditã de ebrietate sau se aflã, în mod evident, sub 

influenţa substanţelor halucinogene, al persoanelor care au asupra lor materiale sau obiecte menţionate 

la punctul anterior; 

Firma de pază S.C. AZIA SECURITY SYSTEM S.A. are următoarele obligaţii: 

 verificarea documentelor de acces, precum şi efectuarea controlului corporal preventiv 

şi al bagajelor în dreptul punctelor de acces; 

 interzicerea, în incinta arenei sportive, a accesului persoanelor cãrora le-a fost interzisã 

intrarea la asemenea genuri de manifestãri, al persoanelor care se aflã în stare vãditã de ebrietate sau se 

aflã, în mod evident, sub influenţa substanţelor halucinogene, al persoanelor care au asupra lor bãuturi 

alcoolice, arme şi muniţii de orice fel, fãclii, torţe, artificii, petarde, materiale explozive, incendiare 

sau fumigene, dispozitive pentru şocuri electrice, substanţe toxice, halucinogene, iritant lacrimogene 

ori paralizante, recipiente, corpuri contondente, cuţite, pumnale, şişuri, castete ori alte asemenea 
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obiecte fabricate sau confecţionate anume pentru tãiere, împungere ori lovire şi predarea acestora 

forţelor de ordine; 

 realizarea de cordoane, baraje, patrule, posturi sau alte elemente de dispozitiv, pentru 

asigurarea ordinii în arena sportivã; 

 interzicerea pãtrunderii în suprafaţa de joc sau în zona vestiarelor şi a bãncilor de 

rezerve a persoanelor care nu au drept de acces în aceste zone; 

 realizarea de cordoane, baraje, patrule, posturi sau alte elemente de dispozitiv, pentru 

asigurarea ordinii în arena sportivã; 

 evacuarea individualã sau a grupurilor mici de suporteri care tulburã ordinea publicã în 

arena sportivã; 

 participarea la evacuarea grupurilor mari de suporteri ori cu risc de agresivitate şi 

violenţã, alãturi de forţele de ordine. 

 Conform prevederilor Legii nr. 4/2008, privind prevenirea şi combaterea violenţei cu 

ocazia competiţiilor sportive, spectatorilor le este interzis să introducă în stadion băuturi alcoolice, 

petarde, fumigene, torţe, arme ori alte obiecte ce pot fi folosite la acţiuni de tulburare a ordinii publice 

sau care pot conduce la producerea actelor de violenţă. Este interzisă afişarea de inscripţii care incită la 

ura naţională, rasială, de clasă ori religioasă, la discriminări de orice fel şi la violenţă publică. 

De asemenea spectatorilor le este interzis: să arunce cu obiecte în teren sau în direcţia altor 

spectatori, să sară gardul care delimitează spaţiul de joc sau să intre pe spaţiul de joc, să deterioreze 

sau să distrugă mobilierul în interiorul locurilor de desfăşurare a meciului, să împiedice acţiunea 

forţelor pentru asigurarea sau restabilirea ordinii publice. 

Restabilirea ordinii publice în interiorul bazelor sportive se executã de cãtre efectivele de 

jandarmi, din iniţiativa comandantului forţelor de ordine, domnul lt.col. Pilat Neculai, cu aprobarea, 

dupã caz, a prefectului – domnul Dorian Pocovnicu sau a reprezentantului acestuia, atunci când se 

constatã cã, în urma producerii unor acte de violenţã, este pusã în pericol viaţa sau integritatea 

corporalã a spectatorilor, a sportivilor, a oficialilor, a personalului de ordine şi siguranţã sau a 

celorlalţi participanţi. Aprobarea intervenţiei în forţă nu este necesară în cazul în care asupra 

forţelor de ordine se exercită violenţe care pun în pericol iminent viaţa, integritatea corporală 

sau sănătatea acestora ori a altor persoane sau când există indicii temeinice că participanţii 

pregătesc sau au comis o fapta ilegală. 

Evacuarea din arena sportivã a unui grup de participanţi, în situaţia în care, prin faptele 

sãvârşite de cãtre aceştia, se pune în pericol siguranţa desfãşurãrii competiţiei sportive, se face, dupã 

caz, la dispoziţia prefectului, domnului Dorian Pocovnicu sau a reprezentantului acestuia ori la 

solicitarea responsabilului de ordine şi siguranţã al S.C. F.C.M. Bacău S.A., domnul Dorel Tanase, 

care cere, în scris, intervenţia forţelor de ordine. 
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 Modul de acţiune în situaţia tulburării ordinii publice sau în situaţia producerii unor 

incidente de amploare: 

1. evacuarea individualã sau a grupurilor mici de suporteri care tulburã ordinea publicã în 

stadion se execută de către firma de pază S.C. AZIA SECURITY SYSTEM S.A.,  Dacă firma de pază 

este depăşită de situaţie, efective ale Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Bacău intervin pentru 

restabilirea ordinii publice. 

2. în cazul tulburării grave a ordinii publice, atunci când se constatã cã, în urma producerii 

unor acte de violenţã, este pusã în pericol viaţa sau integritatea corporalã a spectatorilor, a sportivilor, 

a oficialilor, a personalului de ordine şi siguranţã sau a celorlalţi participanţi, restabilirea ordinii 

publice se face de către efectivele de jandarmi. 

3. în situaţia în care, prin faptele sãvârşite de cãtre spectatori, se pune în pericol siguranţa 

desfãşurãrii competiţiei sportive sau în cazul producerii de incendii, distrugeri, catastrofe, al tulburãrii 

grave a ordinii publice sau al altor situaţii care pun în pericol viaţa, integritatea corporalã ori sãnãtatea 

persoanelor sau când nu s-a reuşit restabilirea ordinii publice, efective ale Inspectoratului de Jandarmi 

Judeţean Bacău sprijinite de efective ale firmei de pază S.C. AZIA SECURITY SYSTEM S.A., vor 

evacua parţial sau total stadionul. 

Intervenţia în forţă pentru restabilirea ordinii publice în afara stadionului va fi aprobată 

de prefect sau de înlocuitorul acestuia la solicitarea comandantului forţelor de jandarmi care asigură 

măsurile de ordine publică. 

Aprobarea intervenţiei în forţă nu este necesară în cazul în care asupra forţelor de ordine 

se exercită violenţe care pun în pericol iminent viaţa, integritatea corporală sau sănătatea 

acestora ori a altor persoane sau când există indicii temeinice că participanţii pregătesc sau au 

comis o fapta ilegală. 

Modalităţile de sesizare a forţelor de ordine despre producerea unor incidente sau încălcări ale 

prevederilor legale: 

 autosesizarea forţelor de ordine; 

 prin intermediul responsabilului de ordine şi siguranţã al S.C. F.C.M. Bacău S.A., domnul 

Dorel Tanase; 

 de către observatorul jocului sau alţi oficiali; 

 de către spectatori. 

 
OFIŢER DE RELAŢII PUBLICE - I.J.J. BACĂU 

                            Maior 
                                          Creţu Sebastian - Laricu 
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